
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Волоколамський Антоній зустрівся
з Блаженнішим Архієпископом Охридським і
Македонським Стефаном

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 11.01.2023. 11 січня Предстоятель Македонської Православної
Церкви – Охридської Архієпископії Блаженніший Архієпископ Охридський і Македонський
Стефан прийняв у своїй резиденції в Скоп'є голову Відділу зовнішніх церковних зв'язків
Московського Патріархату митрополита Волоколамського Антонія, який прибув до Північної
Македонії з благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила. 

 У зустрічі взяли участь члени Священного Синоду Македонської Православної Церкви –
Охридської Архієпископії – митрополит Преспансько-Пелагонійський Петро, митрополит
Дебарсько-Кічевський Тимофій, секретар Синоду Македонської Православної Церкви –
Охридської Архієпископії єпископ Гераклійський Климент. У зустрічі також взяли участь радник



Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила протоієрей Миколай Балашов, заступник
голови ВЗЦЗ протоієрей Ігор Якимчук, настоятель подвір'я Руської Православної Церкви в Софії
архімандрит Вассіан (Змєєв) та помічник голови ВЗЦЗ священник Олександр Єршов, які
супроводжують митрополита Антонія у поїздці, а також Надзвичайний та Повноважний посол Росії
у Північній Македонії С.О. Базднікін. 

 Митрополит Волоколамський Антоній передав Блаженнішому Архієпископу Охридському і
Македонському Стефану привітання та теплі побажання Святішого Патріарха Московського і всієї
Русі Кирила, ще раз привітавши Предстоятеля Македонської Православної Церкви – Охридської
Архієпископії. 

 В атмосфері любові та братнього порозуміння учасники зустрічі обмінялися думками з питань
поточної обстановки в православному світі, обговоривши перспективи розвитку відносин між
Московським Патріархатом і Македонською Православною Церквою - Охридською
Архієпископією і торкнувшись ряду інших тем, що становлять інтерес. 

 На завершення зустрічі сторони обмінялися пам'ятними подарунками. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89937/
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